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Katonazenész Tisztek, Altisztek! 

Hölgyeim és Uraim! 

 

Tisztelettel köszöntöm Önöket az MH Légierő Zenekar Szolnok fennállásának 45. 

évfordulója alkalmából. 

Önök egy olyan katonai hivatás képviselői, akik a szolgálatuk során elsősorban 

művészetükkel járulnak hozzá a haza védelméhez, művészi eszközökkel jelenítik meg a magyar 

katonák hazájuk védelméért érzett mély elkötelezettségét. Mindemellett az egyik legszorosabb 

kapcsolatot képesek fenntartani a társadalom legsokszínűbb rétegeivel. Fiataloktól az idősekig 

képesek a társadalom széles nyilvánosságához szólni, figyelmét felkelteni, ráirányítani a hon 

védelmének fontosságára úgy, hogy maradandó élményként szórakoztatják hallgatóikat. 

Az Önök elkötelezettségének, felkészültségének fontos helye és szerepe van a honvédség 

életében. A zene sajátos eszközével, értékformáló hatásával nagymértékben hozzájárulnak a 

katonaélet teljességéhez. Köszönet illeti Önöket azért is, hogy mindezen feladatok teljesítése 

mellett az elmúlt negyvenöt év alatt szolgálatukkal szerves részévé váltak Szolnok városának és 

kulturális életének. 

Az elmúlt évtizedek folyamán jelentős hazai és nemzetközi rendezvényeken szereztek 

elismerést, a klasszikus-komoly és a katonazene iránti szeretetükkel bizonyítva áldozatos 

szakmai munkájukat és ez irányú elhivatottságukat. 

Kívánom, hogy a zenekar jelenlegi és jövőbeli tagjai olyan elkötelezettséggel ápolják és 

gyarapítsák a ránk hagyományozott művészeti örökséget, mint elődeik tették az elmúlt 45 év 

során. Őrizzék és ápolják a zenekar kialakult hagyományait, a jó kapcsolatot szűkebb és tágabb 

otthonuk közönségével. Aktívan járuljanak hozzá, hogy zenei palettájuk tovább színesedjék, 

gazdagodjék. 

Kívánom, hogy a katonai hivatásukban és művészi pályájukon egyaránt érjenek el 

kiemelkedő eredményeket. Kívánok mindehhez erőt, egészséget, magánéletükben sok örömet, 

boldogságot. 
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